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_AD_E7_BA_A7_c84_205162.htm 参考答案：Abolish:

AABAbrupt: BBAbsorb: AD高频词汇讲解：Obsure共出现11次

，作为主考词5次，作为陪考次6次。adj. 1.不著名的，不重要

的；2.费解的，模糊不清的vt. 使变模糊，掩盖同义：blur, dim

反义：1.notable, conspicuous 2.clear, pure, intelligible衍生

：obscured adj.暗的，朦胧的； obscurity n.阴暗，朦胧辨析

：1.obscure,dim,dark,gloomy 表示模糊不清，暗的obsure指不清

晰、模糊，不强调由于光线原因而使人看不清楚。引申义表

示语法、文字、记忆等因复杂、深奥、模棱两可而让人看不

懂、无法理解。dim暗淡的，模糊的。指因光线微弱而看不清

楚、辨不明轮廓。意义比dark弱。也可比喻（前途）暗淡

。dark黑暗的，阴沉的，普通用于。强调缺少自然光线或人

工照明所致黑暗，看不见周围的东西。可比喻（前途）暗淡

，（心情）沉重，（脸色）阴沉。gloomy黑暗的，朦胧的。

强调光线受到阻碍、遮蔽等。借喻表示忧郁和令人沮丧。常

比喻经济预期不景气。2.obscure,ambiguous,vague表示深奥，

难以理解ambiguous指某物本身的含义模棱两可，使人不明了

，费解。vague指人的言词不确定或太笼统，使人不能完全猜

透其意。3.obscure,indefinite,dubious表示不确定而引起的模

糊indefinite强调定义不明确而引起理解上的模糊。常

与view,answer搭配。dubious指因可疑而引起的不确定。

与result搭配。真题讲解：1.翻译：几乎没有人能听懂他的讲

座，主题实在太⋯⋯了。obscure作为费解的意思，通常会跟



“difficult to understand”联系在一起，这里very few people

could understand就相当于difficultto understand了

。faint,indefinite,gloomy有暗淡、模糊的意思,属于同义混淆

。2.翻译：制造了如此多的困惑，Mason意识到最好把他的意

思⋯⋯地告诉听众。Exclusive指排除的，不包括的，与of连

用Explicit指直截了当的；明确的；常与direction, reason搭

配objective客观的（“永赔词汇”，永远是陪考词，永远不选

它！之后我的节目也会出现这个词，真题中它共出现三次，

均不作为答案出现。当然，具体问题具体分析啊，呵呵）3.

翻译：几乎没有人能听懂教授的讲座，因为他演讲的主题实

在太⋯⋯了。Obscure晦涩难懂；Indefinite不确定；Dubious可

以，不确定；Intriguing引起兴趣的。A、B似乎都可以，但是

讲授的演讲不可能主题不确定，这能是晦涩难懂。4.翻译：

这样的辩论往往是使相关问题模糊不清，而不是澄清

。Obscure模糊、暗淡；prejudicing偏见；tackling处理

；blocking妨碍题干中“rather than”后面的clarifying意为“澄

清”与obscure刚好互为反义词。5.翻译：尽管经济发展前景

⋯⋯，但制造业的产量仍稍有增加。Gloomy表模糊不清，可

以引申为因前景不清而导致的心情忧郁以及令人沮丧。引申

对应outlook,forecast,prospect.miserable，可首先排除这个与情

感相连的词，意为可怜的，卑鄙的；shadowy指由于影子或荫

凉而引起的模糊不清。常修饰woods, figure或outline.6.翻译：

几乎没有人能听懂它的讲座，这个主题实在太⋯⋯了。根

据difficult to understand的意思可以很容易地选出obscure.Dim

与obscure的辨析见上面的分析。Conspicuous著名的，

与obscure的不著名的意思刚好相反；intelligible可理解的，



与obscure的费解的意思相反。7.翻译：由于两国无法⋯⋯其

分歧，双方决定停止谈判。Rectify纠正，修复，常与mistake

、error、omission搭配；oblige三个基本意思：迫使，施恩于

，使感激；reconcile使协调，使和解；可以很容易选择C.8.翻

译：坦率地说，除了几个小小的语法错误外，你的文章写得

非常好。本题比较简单，根据词义差别可很容易选出答案

。Obscure模糊的，费解的；glaring耀眼的，显眼的；trivial微

不足道的，不重要的；rare稀有的，珍贵的。9.翻译：在我们

这个高科技社会，无技术的工人所能胜任的工作岗位正在⋯

⋯。大家都认识obscure了，所以可以直接排除。Shrinking收

缩，减少；altering改变；constraining抑制，约束。(“永赔词

汇”，永远是陪考词，永远不选它！之后我的节目也会出现

这个词，真题中它共出现七次，均不作为答案出现。当然，

具体问题具体分析啊，呵呵)工作岗位只能是减少或改变，所

以在A、C中选择，但根据逻辑判断，比较容易选出A.10.翻译

：父母对于孩子提出的⋯⋯问题表现出极大的兴趣。Nasty污

秽的，下流的；naive天真的，幼稚的；obscure模糊的

；offensive冒犯的。Nasty和offensive可以直接排除。Obscure这

种晦涩难懂的问题应该不大可能有孩子提出。11.翻译：艾兹

拉庞德的诗有时候难以理解，因为诗歌中含有许多⋯⋯的典

故。很容易选出obscure晦涩的。Acute敏锐的；notable显著的

；objective客观的。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直

接下载。详细请访问 www.100test.com 


